
Leistungen der Messe Stuttgart (Standbau & Service):
•	 Standfläche 9 m² inkl. AUMA-Beitrag und Öko-Zuschlag
• 	 Bodenbelag Grobspan-Platten, natur
•	 Standbegrenzungswand mit Digitaldruck auf Textil,  

300 x 250 cm
•	 1 Brückentisch BUSINESS, 120 x 60 cm, 110 cm hoch, weiß
•	 1 Sideboard KIEL, 90 x 45 cm, 80 cm hoch
•	 2 Barhocker LEM, weiß
• 	 1 Stromanschluss inkl. Dreifach-Steckdose und Verbrauch
•	 Tägl. Standreinigung während der Veranstaltung
•	 Tägliche Abfallentsorgung, 30 l-Sack
•	 1 Dauerparkausweis 

Die Messe Grünes Geld präsentiert sich in diesem Jahr mit aufregenden Neuerungen! 

Das Standbaukonzept wurde überarbeitet, um den Ausstellern eine optimale Präsentationsfläche zu bieten. 
Ein Höhepunkt ist das brandneue „All-in Green Package“, das den Ausstellern ein Rundum-Sorglos-Paket bietet. 

Die prominente Platzierung in der Halle ermöglicht ein noch intensiveres Miteinander und erleichtert lebhafte Gespräche 
sowie einen intensiven Gedankenaustausch.

Bitte bestellen Sie das gewünschte Standbaupaket über das Bestellformular auf der Rückseite. Zusätzliches Mobiliar sowie weitere Ausstattung und 
Serviceleistungen bestellen Sie bitte über das SMS-Portal www.stuttgartmesseserviceportal.de.

	  

	  

	  

	  

Standbauangebot 
All-in Green 

Musterskizze 9 m2 Pauschalpreis 4.990 EUR
Pauschalpreis pro Einheit, zzgl. der jeweils gültigen gesetzlichen 

Umsatzsteuer (nach UStG in der jeweils gültigen Fassung).

Sponsorenpaket GOLD:	 3.990 EUR (3x buchbar)
Dieses umfasst:
•	 zwei Invest Vortragsslots (à 25 Minuten)
•	 Online Aussteller Verzeichnis Medienpaket Gold
•	� Verteilung von Give-Aways/Flyern in der Halle   

durch Ihr Promotionteam
•	 Nennung in 2 Invest-Newslettern vor der Messe
•	 1 VIP Parkplatz 
•	 1 Ladehofparkplatz

In Kooperation mit:

Nachhaltige Geldanlage auf der Invest 2024
vom 26.– 27.04.2024 – powered by Grünes Geld 



	  

 

 

Komplettangebot: Standfläche, Standbau & Service wie beschrieben

Sponsorenpaket Gold: Leistungspakete wie beschrieben

Übermittlung der Daten:

Hiermit bestellen wir gemäß Ihrem Angebot (vorbehaltlich der Zulassung der Messe):

Pauschalpreis pro Einheit, zzgl. der jeweils gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer (nach UStG in der jeweils gültigen Fassung).

Für die Anmeldung zur Invest 2024 und die damit verbundene Verarbeitung Ihrer Daten ist die ECOeventmanagement verantwortlich. Sie erhalten die Formulare  
der Landesmesse Stuttgart GmbH, da die ECOeventmanagement diese zur Abwicklung der Invest 2024 einsetzt. Die Landesmesse Stuttgart GmbH führt daher den 
Anmeldeprozess durch im Namen der ECOeventmanagement, welche auch Ihr Vertragspartner wird. Informationen zum Datenschutz der ECOeventmanagement 
finden Sie hier www.gruenes-geld.de/datenschutzerkl.html.

zzgl. ein Standbaupaket Ihrer Wahl ab 9 m² Größe und der jeweils gültigen 
gesetzlichen Umsatzsteuer (nach UStG in der jeweiligen Fassung).

Landesmesse Stuttgart GmbH
Michelle Baldauf 
Messepiazza 1
70629 Stuttgart

Anmeldung
Fax: +49 711 18560-1888
kas@messe-stuttgart.de

Alle Preise verstehen sich zzgl. der jeweils gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer (nach UStG in der jeweils gültigen Fassung). Es gelten die unter der Internetadresse 
www.messe-stuttgart.de/invest/agb abrufbaren Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Messe Stuttgart (Allgemeine und Besondere Teilnahmebedingungen, Technische 
Richtlinien, AGB Service sowie der Hausordnung der Landesmesse Stuttgart GmbH). Als Gerichtsstand wird je nach Zuständigkeit das Amts- bzw. Landgericht
Stuttgart vereinbart, wenn der Vertragspartner Kaufmann oder juristische Person des öffentlichen Rechts ist bzw. keinen allgemeinen Gerichtsstand
im Inland hat. Frühbuchervorteile gelten bei einer Buchung vor dem 22. Januar 2024.
Im Zusammenhang mit Ihrer Anmeldung behält sich die Messe Stuttgart vor, Sie über diese Veranstaltung und eigene ähnliche Veranstaltungen sowie über hiermit 
zusammenhängende Dienst- und Serviceleistungen per E-Mail werblich anzusprechen. Darüber hinaus sprechen wir Sie per Post und per Telefon werblich an, soweit 
dies rechtlich zulässig ist. Sie haben jederzeit die Möglichkeit, der Verwendung Ihrer Daten für eine werbliche Ansprache durch die Messe Stuttgart zu widersprechen. 
Ihren Widerspruch richten Sie bitte an widerspruch@messe-stuttgart.de oder an die postalische Anschrift der Landesmesse Stuttgart GmbH. Dabei fallen für Sie keine 
anderen als die Übermittlungskosten nach den Basistarifen an. Informationen zur Nutzung Ihrer Daten finden Sie unter www.messe-stuttgart.de/datenschutz.

Ort, Datum Rechtsverbindliche Unterschrift  
(Vertretungsberechtigung wird versichert)

Name in Druckbuchstaben

Internetadresse

Abteilung

PLZ, Ort

E-Mail Ansprechpartner

Fax

Gründungsjahr Anzahl Mitarbeiter

(bei Rückfragen) Name/Telefon-Nr.

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer (EU), Steuernummer

Ansprechpartner

Straße / Postfach

Firma

	 Komplettpaket 9 m2		 Frühbucher   4.700 EUR	  		  Standard   4.990 EUR

  AUMA-Beitrag	   Medienpauschale	   Öko-Zuschlag   	  

	 Gold Sponsorenschaft	 3.990 EUR

Standbauangebot All-in Green

Projektleitung Grünes Geld
ECOeventmanagement:
Tobias Karsten · T +49 175 1659735
karsten@ecoeventmanagement.de

Projektteam
Messe Stuttgart:
Michelle Baldauf · T +49 711 18560-2289
michelle.baldauf@messe-stuttgart.de

Standbau und Service
Messe Stuttgart:
Holger Wilhelms · T +49 711 18560-2212
holger.wilhelms@messe-stuttgart.de

	  

	
 

	  

	  

Wir sind:	 	 Unternehmer	 	 kein Unternehmer

Gültig bis 22.01.2024

https://www.messe-stuttgart.de/datenschutz
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